

Za medijske upite, molimo kontaktirati press@karate.hr

TJEDAN EUROPSKOG SENIORSKOG PRVENSTVA U KARATEU I PARAKARATEU ZADAR 2024 OTVOREN KONFERENCIJOM ZA MEDIJE



Sportska dvorana "Krešimir Čosić" u Zadru ugostit će najveći kontinentalni karate turnir u 2024. godini

ZADAR, Hrvatska (6. svibnja 2024.) - Dva dana uoči početka Europskog seniorskog prvenstva u karateu i parakarateu Zadar 2024 održana je konferencija za medije u Sportskoj dvorani „Krešimir Čosić.“ Od srijede 8. do nedjelje 12. svibnja Športski centar „Višnjik“ ugostit će najbolje europske karatiste i parakarateiste.

Prijave za najveći kontinentalni turnir ove godine okupit će **671 natjecatelja** iz **51 zemalje**, a svi zainteresirani moći će ovaj događaj pratiti uživo uz **slobodan ulaz**. Hrvatski karate reprezentativci u odličnoj su formi, a i sami očekuju uspješne nastupe.

*„Iznimno sam sretan što su grad Zadar i Hrvatska domaćini Europskog prvenstva. Natjecateljska forma je na odličnoj razini, što sam i potvrdio osvajanjem medalja na posljednja dva održana turnira Premier lige. S optimizmom se okrećem srijedi i pojedinačnom nastupu. Konkurencija je jaka, bit će izazovno doći do finala, ali vjerujem da uz domaću publiku i uz odličnu formu mogu otići do kraja, osvojiti zlatno odličje, što mi je i primarni cilj. U petak se natječem i u ekipnoj konkurenciji, a vjerujem da će publici biti zanimljivo gledati i pojedinačne i ekipne nastupe“, kazao je **Ivan Kvesić** (-84 kg), svjetski prvak iz 2018. godine.*



Ivan Kvesić

Hrvatski predstavnik u pojedinačnoj kategoriji -75 kg, ali i dio muške ekipe u borbama, **Ivan Martinac** također nije skrivao oduševljenje nastupom na domaćem terenu.

„Nakon Poreča 2021. godine gdje nismo, zbog iznimnih uvjeta, imali podršku publike, ovaj put stvarno se veselimo nastupu pred domaćom publikom. Nadam se visokim plasmanima obzirom da smo stvarno svi u dobroj formi. Vjerujem da ćemo dati sve od sebe i time osvojiti medalje i u pojedinačnoj i u ekipnoj konkurenciji. Vjerujem i da ćemo ponoviti ekipno zlato iz Poreča.“

Sadea Bećirović natjecat će u ekipnoj konkurenciji, a vjeruje da obje, i ženska i muška, hrvatska reprezentacija u borbama, mogu osvojiti zlatna odličja.

„Neizmerno smo sretni što imamo priliku natjecati se u našem Zadru i osvojiti europske medalje upravo ovdje. Konkurencija je izrazito jaka, ali mi (hrvatska ženska reprezentacija u borbama) smo se vraćale s velikih natjecanja posljednje četiri godine s medaljama te se nadam da na domaćem terenu možemo osvojiti zlato. Njemačka brani europsko zlato, Španjolska je prvak svijeta, ali vjerujemo da ćemo se pred domaćom publikom popeti na najveće postolje, kao i naša muška reprezentacija u borbama.“

Na europskom seniorskom prvenstvu debitirat će **Nikolina Golomboš**, aktualna europska mlađe seniorska prvakinja u konkurenciji +68 kg koja će se uz nastup u individualnoj kategoriji natjecati i u ekipnoj konkurenciji.

„Na Svjetskom prvenstvu u Budimpešti bila sam članica ekipe, ali nažalost ozlijedila sam se prilikom zagrijavanja. Bez obzira na to, djevojke su odradile Prvenstvo zbilja izvrsno i osvojile svjetsku broncu koja je vrijedila više od zlata. Prije dva mjeseca osvojila sam europsko zlato u konkurenciji mlađih seniorki, a to mi je dodatna motivacija osvojiti odličje u Zadru. Dodatan vjetar u leđa je što ću se sada natjecati pred našim gledateljima. Nadam se da ću i u Zadru osvojiti odličje.“



Ivan Kvesić, Sadea Bećiorvić, Nikolina Golomboš i Ivan Martinac

Nacionalni trener hrvatske karate reprezentacije u borbama i bivši svjetski prvak **Danil Domdjoni** vjeruje u uspješan nastup hrvatske karate reprezentacije u Zadru.

„2009. godine u Zagrebu bio sam europski prvak, a danas u novoj ulozi predvodim višestruke osvajačice svjetskih i europskih odličja. Velika su očekivanja i od muške i od ženske reprezentacije u borbama. Hrvatska ženska reprezentacija u borbama svjesna je pritiska, ali se s njime zna nositi. Vjerujem da ćemo nastaviti niz osvajanja odličja. Hrvatska muška reprezentacija u borbama već je svojim rezultatima pokazala svoju kvalitetu. Nadam se da će u Zadru imati potrebnu mirnoću. Siguran sam da se mogu popeti na najviše postolje.“

Snježana Jurinić, predsjednica Športske zajednica grada Zadra i zamjenica pročelnice za kulturu i šport grada Zadra, istaknula je zadovoljstvo domaćinstvom kontinentalnog prvenstva u karateu i parakarateu upravo u gradu Zadru.

„Grad Zadar uvijek je bio potpora velikim manifestacijama, a iznimno nam je drago da smo u mogućnosti udomačiti Europsko prvenstvo u karateu. Grad Zadar slovi kao sportski grad, a organizacija ovog događaja to i potvrđuje. I grad Zadar i cjelokupna Hrvatska uvijek će podržati organizaciju sportskih događaja. Zahvaljujem se predsjedniku Cipeku i cjelokupnom Hrvatskom karate savezu što su odabrali grad Zadar za domaćina. Cjelokupnoj hrvatskoj karate reprezentaciji želim uspješan nastup.“



HRVATSKI KARATE SAVEZ
CROATIAN KARATE UNION

Hrvatski Karate savez / Croatian Karate Union
Trg Krešimira Ćosića 11, 10000 Zagreb, +385 (1) 3099 071
www.karate.hr / www.karatezadar2024.hr,
karate.tajnistvo@karate.hr / zadar2024@karate.hr
OIB: 08105121025
IBAN: RBA, HR 56 248 400 811 007 69406
IBAN: Erste, HR 23 2402 0061 1009 27789



Snježana Jurinić

I direktor Športskog centra „Višnjik“ **Tomislav Zubčić** zahvalan je što će se Europsko prvenstvo u karateu održati u Sportskoj dvorani „Krešimir Ćosić.“

„Želim vam svima izraziti dobrodošlicu. Čast nam je i zadovoljstvo ugostiti Europsko prvenstvo u karateu. Vjerujem da će rezultati naših reprezentativaca biti uspješni, a zadovoljstvo će time biti još i veće. Zahvaljujem se na odabiru našeg centra za domaćinstvo, ali i gradu Zadru na potpori u realizaciji ovog projekta. Nadam se da ćemo istu nastaviti i u budućnosti.“



Tomislav Zubčić

Završnu riječ imao je predsjednik Hrvatskog karate saveza, glavni tajnik Europske karate federacije i pomoćnik glavnog tajnika Svjetske karate federacije g. **Davor Cipek**.

„Zahvaljujem se gradu Zadru na velikoj podršci, Vladi Republike Hrvatske i Ministarstvu turizma i sporta Republike Hrvatske bez kojih ovaj projekt ne bi bio realiziran. 59. Europsko seniorsko prvenstvo u karateu ujedno je izborno natjecanje za Svjetsko ekipno prvenstvo koje će se održati ove godine u Pamploni (Španjolska) te za Svjetsko pojedinačno prvenstvo koje će biti održano u Kairu iduće godine. U utorak (7. svibnja) bit će održan Kongres Europske karate federacije koji će okupiti 80 delegata i 51 predsjednika čime će se dodatno izgraditi imidž hrvatskog karate sporta. Predsjednik Svjetske karate federacije Antonio Espinós u Zadar dolazi danas. Iznimno je uzbuđen te zadovoljan dosadašnjom organizacijom. Već sada mogu potvrditi da smo kao organizator, nakon domaćinstva Europskog seniorskog prvenstva u Poreču 2021. godine, podigli organizaciju na veći nivo. Učinili smo baš sve da hrvatska karate reprezentacija na putu do Zadra odradi sve potrebne pripremne aktivnosti kako bi u Zadar stigli spremni. Vjerujem da će hrvatska ženska reprezentacija u borbama osvojiti najsajnije odličje. Djevojke su lani proglašene ekipom godine i u izboru Hrvatskog olimpijskog odbora i od strane Hrvatskog zbora sportskih novinara. Hrvatska muška ekipa u borbama u posljednjih osam godina nije imala snažniju ekipu. Vjerujem da će dečki biti uspješni, popeti se na postolje i kvalificirati se na Svjetsko ekipno prvenstvo. Zahvaljujem se svima koji nas podržavaju u organizaciji ovog Europskog prvenstva.“



Davor Cipek

Fotografije s konferencije za medije dostupne su za preuzimanje klikom na [ovdje](#). Molimo prilikom korištenja navesti izvor: *Hrvatski karate savez*.

Pratite Europsko seniorsko prvenstvo u karateu i parakarateu Zadar 2024:

- Web: www.karatezadar2024.hr
- Facebook: [European Karate Championships Zadar 2024](#)
- Instagram: [@karatezadar2024](#)
- YouTube: [Hrvatski karate savez – Croatian Karate Union](#)
- Službeni hashtag Prvenstva: **#KarateZadar2024**